

交通银行总行离退休管理部走访南码头路街道交流学习

3月31日,交通银行总行离退休管理部走访南码头路街道,对离退休干部养老服务相关工作进行交流学习。交通银行总行离退休管理部总经理王学武,交通银行总行离退休管理部系统处副处长姜玉青,街道党工委副书记、办事处主任徐琿,办事处副

主任朱靛娴等参加交流活动。

徐琿表示,街道将全力保障南码头辖区内离退休干部的生活和服务,建议对方离退休管理部建立、细化、完善离退休干部信息资料管理库,更好地服务于相关人员。

座谈会后,一行人实

地走访社区为老服务一体化运营管理中心,参观社区老年人日间照护中心,听取南码头社区整合各类资源、精准化服务老年群体的成功经验和做法。

街道服务办、企服办负责人对社区养老服务、政策咨询服务等相关工作进行介绍。(吴冰)

立德树人 码头少年传承红色基因

4月5日,“读书运动迎华诞,立德树人育家庭”家中心项目迎来了“浦东少年心向党,红色基因共传承”主题活动。

活动中,老师带领社区青少年共读红色故事《八路军的抗日伏击战》。共产党人对于战争取胜的把握和自信让同学们惊叹不已,非常敬佩战士们的勇气无畏,大家还讨论了共产党争取民心的方法和故事对自己的启

示。随后,老师带领大家一起开展“薪火相传”、“两军相对勇者胜”等红色游戏。

今年是中国共产党成立100周年,百年间,无数的革命先烈、英雄模范抛头颅、洒热血。为纪念革命先烈,“红色故事+红色游戏”活动将继续带领青少年们学习党的故事、革命的故事、英雄的故事,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代相传。(如联)



在党旗下



居民自治金项目立项指导

近期,南码头路街道分别开展了2021年度居民自治金项目立项指导会议和立项评审会议。南码头路街道自治办、南码头社会组织服务中心、上海浦东新家园社区治理发展中心、27个居民区的自治金项目组等机构和团体代表参与会议。

在3月23、24日的指导会中,专家团对各申请项目针对项目申请书及预算表中涉及到公众参与、内容策划、经费筹措、预期成效、社区影响力等不同维度的内容提出具有针对性、启发性的意见和建议。3月30、31日的立项评审会邀请各

方专家对项目进行逐一评审,并提出修改意见。

街道将继续加强居民自治金项目“三会制度”的运用,深化自治流程,撬动社会资源,形成治理合力,提升居民区资金效能,促进社区自治共治,加强基层社区治理现代化水平。(自治办)

街道开展国家安全教育宣传活动

为进一步践行总体国家安全观,统筹发展和安全,为庆祝建党100周年营造良好氛围,在第6个全民国家安全教育日来临之际,街道平安办组织辖区27个居民区开展

国家安全日宣传活动,通过三块政法宣传屏滚动播放宣传片、居民区电子显示屏滚动播放宣传标语,社区宣传橱窗张贴国家安全宣传海报,发放国家安全宣传册等多种形

式开展广泛宣传,受众2000余人,切实增强群众自觉维护国家安全利益的意识,不断营造“国家安全,人人有责”的浓厚氛围。

(平安办)

南园赏春吟诗汇 不负春光不负卿

春的帷幕徐徐拉开,品尝春茶、春点的好时节也如期而至。近日,一场“飘香品茗宴,聆听读书声”的赏春诗词汇在南园养老院拉开神秘面纱。

伴着《诗书画》的小楼一夜听春雨、清明踏青赏春节目,老人们领略着

“大美诗书画,笔墨中国风”的春之意境,加深对传统艺术观念的认知。除了线上古诗赏析,现场数位老年人和养老院员工以“对诗”的方式吟诵了《咏柳》、《相思》、《题都城南庄》、《春游湖》等诗词,品味传世名作背后的

动人故事。

本次赏春吟诗会不仅是视觉、听觉上的享受,也是一场味觉的盛宴。老年朋友们一边听诗诵诗,一边品着碧螺春、尝着桃花饼,虽足不出户却尽享春天的“云踏青”。

(南园养老院)

浦东中学举办清明祭扫仪式

又是一年清明时,杏花春雨寄哀思。4月2日上午,浦东中学全校师生准时来到操场,参与一年一度的清明祭扫仪式,一同缅怀校主杨斯盛和浦中培育的四十多位革命烈士。

五星红旗徐徐升起之后,全体师生面向杨公造像和革命烈士纪念碑默哀,在一片寂静中传递着师生们对杨公和先烈们深切的怀念和崇高的敬意。在悠扬的献花曲

中,学生代表在杨公墓冢、五卅纪念碑、革命烈士纪念碑和杨公造像前鞠躬,并献上寄托哀思的雏菊。

高二年级的四位同学声情并茂地朗诵了退休教师吴绮正老师的原创诗作《清明祭杨公》,他们用激情澎湃的语调歌颂了杨公毁家兴学的壮举,并表达了自己继承先贤优良传统并努力开拓未来的决心。

(浦东中学)

别样党史学习日 DIY 点亮美好生活

为积极营造庆祝中国共产党成立100周年的浓厚氛围,深化党史学习教育,大力提升终身教育服务能力,不断推进学习型社区建设,4月7日,南码头社区学校与区级示范学习点临沂八村(二)居民区联手,举办“巾帼心向党·花样绽芳华”——家门口延伸教学暨文明实践活动。

党史学习课堂上,学员们一起回顾了秋瑾、杨开慧、赵一曼、江竹筠、缪伯英五位革命女烈士的英雄事迹。她们英勇顽强、坚贞不屈、视



死如归的革命精神,深深地感动了在场的每一位人,也让人体会到今天的幸福生活是多么的来之不易。

课后,在专业老师

的教学指导下,学员们开始学习制作干花贴花,在学习中体验生活的乐趣,在学习中结识友好的邻里。

(社区学校)

市民体能挑战赛顺利落幕

为了全面开展美好生活志愿服务活动,帮助市民树立健康正确的健身理念,掌握先进科学的健身方法,南码头路街道在社区文化活动中心百姓健身房举办了“2021年全民健身志愿服务活动暨市民体能挑战赛”。



日前,市

民体能挑战赛顺利落幕。近百名社区居民、单位职工,按性别分成四个年龄段,在赛场上决一高低。四个时间段内,大家经过划船器竞速、史密斯机卧推/蝶机夹胸、平板支撑、左右横跨四个项目的比拼,产生了获奖选手,也收获了健康和友谊。

(综合事务办)